



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



Situație justificativă cu privire la utilizarea fondurilor FSS CSUD Asigurarea calității programelor de studii universitare de doctorat din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Denumirea proiectului: Asigurarea calității programelor de studii universitare de doctorat din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Suma aprobată: 60.000 lei

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Au fost desfășurate următoarele categorii de activități, respectând prevederile O.M.E. nr. 5823/2021 privind constituirea și utilizarea fondului pentru finanțarea situațiilor speciale care nu pot fi integrate în formula de finanțare a instituțiilor de învățământ superior de stat:

a) asigurarea resurselor necesare instituțiilor de învățământ superior pentru organizarea/desfășurarea unor activități ocazionale (conferință, simpozion, workshop) de interes național și internațional care să ajute la dezvoltarea cercetării. Au avut loc două deplasări (director școala doctorală și director CSUD, membru al Comitetului Științific al conferinței, în valoare totală de 1096,39 lei) pentru desfășurarea unui workshop în cadrul Conferinței internaționale VESA „Valorile etice în societatea actuală. Eroarea profesională și dileme etice în perioada Covid-19”, 5-7 mai 2022;

b) susținerea internaționalizării prin sprijin financiar pentru acordurile de parteneriat cu universități de prestigiu din străinătate, inclusiv prin facilitarea acordurilor de co-tutelă. S-a acordat sprijin financiar (7.627,35 lei) pentru deplasarea unei studente-doctorand în Franța în cadrul unui acord de parteneriat și s-au acoperit cheltuielile de deplasare (24282,10 lei) și de logistică necesare (6886,37 cheltuieli IT) pentru participarea a șapte cadre didactice și doctoranzi la un proiect de cercetare comun (platforma de cercetare experimentală permanentă FundivEurope).

c) susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea doctoranzilor, menite să contribuie la creșterea calității și prestigiului învățământului superior din țara noastră. Au fost organizate, conform planificării, trei sesiuni speciale de interes național cu participarea doctoranzilor, în domeniul Filologie, Silvicultură și Contabilitate, pentru care s-au acoperit costurile de organizare (15999,99 lei pentru asigurarea unor servicii de organizare conferințe) și cheltuielile de deplasare pentru 11 doctoranzi (4107,80 lei);

Obiectivele îndeplinite prin utilizarea resurselor alocate

Conform OUG 75/2005 privind asigurarea calității educației, asigurarea calității educației se contrează pe rezultate, iar rezultatele obținute în cadrul unui program de studii universitare de doctorat se exprimă și prin calitatea rezultatelor cercetării științifice obținute în cadrul aceluși program de către doctoranzi și conducătorii de doctorat.

a) Asigurarea resurselor necesare instituțiilor de învățământ superior pentru organizarea/desfășurarea unor activități ocazionale. Organizarea workshop-ului din cadrul conferinței internaționale VESA

(https://vesa.unitbv.ro/images/Docs/VESA_CONFERENCE_FULL_PROGRAM_Final_.pdf) a contribuit la afirmarea calității cercetării USV în domeniul științelor socio-umane și în special în domeniul eticii universitare aplicate cercetării doctorale.

b) susținerea internaționalizării prin sprijin financiar. Deoarece unul din scopurile proiectului a fost afirmarea cercetării USV în plan internațional, considerăm că acest lucru a fost atins prin finanțarea participării USV la platforma de cercetare FundivEurope care asigură USV menținerea în fluxul internațional de publicații de top în domeniul de doctorat silvicultură precum și menținerea poziției sale de lider regional în domeniul inventarierilor forestiere și a analizei fluxurilor de carbon.

c) susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea doctoranzilor. Organizarea sesiunilor naționale ale doctoranzilor a permis acestora să își îmbunătățească abilitățile de comunicare, de prezentare a temei de cercetare și de analiză critică a contextului, motivației și importanței temei de cercetare abordate în cadrul doctoratului. Prin participarea rezervată exclusiv doctoranzilor dintr-un anumit domeniu s-a reușit realizarea unui training bazat pe schimb de informații și transfer de bune practici în cercetarea doctorală de natură a îmbunătăți rezultatele doctoranzilor participanți.

Raport de execuție bugetară conform aprobării

Natura cheltuielilor, conform Art.2, al. (3) din Ordin MEN nr. 3694/2019	Sume cheltuite, lei
a) asigurarea resurselor necesare pentru organizarea/desfășurarea unor activități ocazionale (workshop, Conferința internațională de etică, VESA)	1096,39
b) susținerea internaționalizării prin sprijin financiar acord parteneriat, platforma experimentală internațională (Rețeaua FundivEurope: 24282,10 și 6886,37 cheltuieli IT pentru doctoranzi) (7.627,35 lei deplasare doctorand Acord parteneriat)	38.795,82
c) susținere evenimente doctoranzi (15999,99 lei cost organizare trei evenimente doctoranzi și 4107,80 lei deplasări 11 doctoranzi)	20.107,79
Total	60000